

# 热烈祝贺正派金苹果手机工厂店隆重开业！

## 一部容易被误认为是苹果“iphone4”的手机

### 正派JH-G10手机工厂直到消费者，

# 只卖399元

- 砍掉一切中间商环节，终结手机暴利，工厂直到消费者，一部只赚10元钱！
- 开业期间赠送价值128元1880mAh超大容量豪华至尊商务电池！

### 热烈祝贺正派公司苹果5尊崇上市！

外观更时尚、功能更强大，工厂价只售499元！

开业期间再送价值168元高级商务腕表！(数量有限，送完为止)



(7天包退，15天包换，一年保修，工信部备案)

ZENPai 正派 JH-G10

工厂直销 只赚10元



这么超酷超好的国产品牌手机，只卖399元。消费者惊呼，“这个世界太疯狂了！”

2011年5月1日0点，正派JH-G10手机正式启动“每部只赚10元”的惊雷战略，像极了苹果iphone4的正品行货，如此耸人听闻的“绝杀价”，让很多业内人士哑然失笑，“这是卖白菜吧？底裤都要赔掉！”

有人好意规劝，“砍掉一切中间商环节，这要砸掉多少人的饭碗！”也有人痛心疾首，“同等品质的国外品牌，售价能顶好几部国产手机。为什么国货总打低价牌？”

如此疯狂的举动，厂家葫芦里到底卖的是什么药？是夸大其词，还是故弄玄虚？是人为炒作，还是另有一套“生意经”？

在200多名消费者见证会上，这部像极了苹果iphone4的手机，经厂家工程师详细进

行功能演示后，报出“399元”的价格，让在场所有人目瞪口呆，都不敢相信，“太疯狂了，怎么可能？”“是不是价格后面漏了一个零？”

一些消费者还拿着正派JH-G10手机，津津有味地和身边手持苹果iphone4的同伴“攀比”一番：

“你看！我也能滑屏，能点触，能拖拽，能摇动！用的真爽啊！”

“我也能高速上网，高清摄像拍照，视频聊天，能QQ，能手写！”

“我也能玩游戏，重力传感，MP4音乐播放，接听电话音质很清晰！”

“这也是国产大品牌哦，不是山寨机，正品行货，价格只有你的1/15！”



## 399，比山寨机还便宜的正品行货

工厂直送热线：

0538-6150017  
15065805511  
15053817711

泰安城区免费快送，  
县市城区加收10元、乡镇加收30元



送货上门  
货到付款

(7天包退，15天包换，  
一年保修，工信部备案)

本店另有各种  
女性时尚手机，超  
长待机王，老人机，  
无线上网手机……  
等您尊享！

泰安正派金苹果手机工厂店地址：  
泰山大街利得摩尔国际城3楼(荣军医院东50米路南)

么不趁着刚问世的热乎劲，多赚一把呢？

面对很多人的疑问，厂方毫不讳言，跟消费者掏心窝，“其实，我们出厂本来只有10块钱利润。通过省市级代理、分销，流通，层层盘剥，再加上店铺租金和人工工资高涨，都要分摊到消费者头上。按照传统营销模式，这款手机市场价要卖到1088元！消费者要多掏六七百块。这就像种菜的可能亏本，而消费者买到的菜很贵，巨额暴利都被中间商吃掉了！”

虽然品牌没有苹果名气大，功能也做不到苹果那么好，但这款像极了苹果iphone4的手机，肯定是“史上最抗跌”的手机，就像挤干了水分的毛巾。试想，即使三年后，手机硬件成本有所下降，工厂价只赚10元的手机能跌几块钱呢？

手机卖的就是技术，赚的是时间差。最早的大哥大，卖到5万元一部，香港电影里大佬的跟班拿着威风八面，现在200元都没人要。

彩屏的，带摄像头的机子刚出来多贵啊，人们都疯狂购买，现在呢？再烂的“山寨机”都具备这些功能。

随着技术的飞速发展，大批量生产，成本迅速跳水，很多人都感叹，“手机买到手，跌价的速度比汽车还狠！”

200块的手机，过两年就只五六百了，那时候就落后了，基本被淘汰。消费者再要换台新潮的手机，又得掏一两千块钱。

采用前沿技术、外观和功能十分新潮，像极了苹果iphone4的正派JH-G10手机，为什